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 شماره شماره صفحه بارم

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1   

𝐴الف(اگر  ⊆ 𝐵  باشد آنگاه𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴 

 ی وجود دارد که حقیقی و گنگ باشد.ب( عدد

 ج(دو لوزی دلخواه همواره متشابه اند.

 است.16-  با  برابر 2−4د(حاصل 

1 

 در جاهای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید.     1  

 عضو است. ---------هایی که با معکوسشان برابرند دارای الف(مجموعه ی عدد 

 عدد گویا وجود دارد. ----------ب(بین هر دو عدد گویا ، 

 نام دارد. ---------  استدلالی که درستی یک مسئله را نشان دهد،ج(

 .---------برابر است با  008/0د( ریشه سوم عدد 

2 

 گزینه  درست را انتخاب کنید. 2   

 مقابل است؟دهنده ی نمودار  کدام گزینه نشانالف(

 1 ) 𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵) 2 )(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶  

 3 ) 𝐶 − (𝐴 ∩ 𝐵)                         4 )(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ 𝐶 

3)√ب(عبارت  −  با کدام گزینه برابر است؟ 2(10√

1)3 − √10                         2)−3 − √10                       3)−3 + √10                4)3 + √10 

 ج( کدام یک از جمله های زیر درست است؟

 (هر لوزی یک مربع است.2یک مستطیل است.                                    (هر متوازی الاضلاع1

 (هر مستطیل یک لوزی است.4(هر مربع یک متوازی الاضلاع است.                                        3

عبارت د(حاصل 
𝑧5𝑥−3𝑦5

𝑥4𝑧𝑦−2  تواندار کدام است؟ عبارتبصورت 

1)𝑥−2𝑦3𝑧4                       2)𝑥−7𝑦7𝑧4                         3)𝑥−2𝑦7𝑧4                        4)𝑥−7𝑦3𝑧6 

3 

محل مهر و امضاء 

 مدیر



 هر یک از عبارت های ستون اول را به جواب مربوطه در ستون دوم وصل کنید. 1  

 ستون دوم اول ستون

  ضلع برابر دارد. چهارالف( متوازی الاضلاعی که 

50√2ب(حاصل عبارت  + √32 − برابر است  72√2

 :   با

 مربع 

 √10 
 لوزی 

 2√2 
 

4 

  
5/0 

 

5/0 

 نماد ریاضی بنویسید.با  الف( مجموعه ی زیر را 

𝐴 = {1,3,5,7 … } 
 عضو هایش مشخص کنید.نوشتن ب(مجموعه ی زیر را با 

  B={4𝑥 − 1 | 𝑥 ∈ 𝑁 و 𝑥 < 3} 

 

 

5 

 ر باشند. بجاهای خالی را در مجموعه های زیر طوری پرکنید که مجموعه ها برا  5/0
−13

2
… . . {23و = {… . و

−√169

√4
و

6

5
}} 
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5/1 

 

𝐴الف(اگر  = 𝐵و {6,7,8} = {3,5,7} C ={4,5,7,8}   .باشد تساوی های زیر را کامل کنید 
𝐵 − 𝐴 = 

 
  B∩ 𝐶 = 

 
n(A∪ 𝐶) = 

 

7 

 را دو بار پرتاپ کنیم: اگر تاسی    1   

 الف( مجموعه همه ی حالت های ممکن چند عضو است؟

 ب( چقدر احتمال دارد هر دو بار عدد اول ظاهر شود؟

 
 
 

8 

  5/0 

 
 

25/0 

بین الف( 
2

3
   

3

5   
 دو کسر بنویسید.    و  

 

 یک عدد گنگ بنویسید. 12√و 5ب( بین 

9 

5/0  

 
 
 

5/0 

 نشان دهید.الف( مجموعه ی زیر را روی محور 
𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅 | 𝑥 ≥ −2} 

 
 پر کنید. ∌یا ∋خالی را با علامت  های، جا Aب(با توجه به مجموعه ی 

     −√5 … A        1000 ….. A         

10 



 

75/0 

 
 

5/0 

 حاصل هر عبارت را بدست آورید و بدون نماد قدر مطلق بنویسید.

 √𝑥2 + √𝑦2            (𝑥 > 0 , 𝑦 > 0 ) 
 

 
|−5 + 3 × 6| 
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 دو مثلث زیر با یکدیگر هم نهشت اند. اندازه های خواسته شده را بنویسید.  2   
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 الف( در مسئله ی زیر فرض و حکم را به صورت کلامی بنویسید.  2

 مجاور مکمل اند.های *در هر متوازی الاضلاع ، زاویه 

 
 

 AD=BCنشان دهید .بر دایره مماس اند  BCو   ADمرکز دایره است.  Oب( در شکل مقابل 
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𝐴̂ =                             𝐶̂ = 

𝐸̂ =                            𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 



 موفق و پیروز باشید.

5/0 

 

 

 

 

 

5/0  

 الف( حاصل عبارت زیر را بیابید.

[−(
2

3
)−2]

−1

 

 
 
 

 قرار دهید. <=>ب( در جای خالی علامت 

                                  −2−2        (−2)−2                                                         
1

3
         (

1

3
)5  
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 عدد های زیر را با نماد علمی بنویسید.   1

 )الف56230000

  

 )ب00000734/0
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1  

 

 

 
 
 
 
 
 

1 

 زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.الف( حاصل عبارت های 

√64
3

− 2√8
 )الف3

 

 

−4√12 ×  )ب3√2

 

 

 ب( مخرج کسر های زیر را گویا کنید.
4

5√2
 )الف

 

 
1

√𝑎
 )ب3
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